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>10 Oomlavd oynuo. @aivetonl TO
OVATTUYUOL  GE  YOPTOVL  WIOG |
mopopidac. Amoteheiton  amd 1O 1B/ 1 A\B
tetpbyovo ABI'A, mov 1 daydvidg |

tov sivmt 1GV2 cm ko téooepa a : r
1000KEAN Tplyova mov ot  {oeg 13 13
TAgVPEC TOLg etvon 13 cm. 10v2

A. Na PBpeite v mievpd TOL > 13
teTpoyovov ABI'A. A 5

B. Noa Bpeite 10 eufadd g

EMPAVELNG TNG TLPOUIOAC. N K

Amavtioeg

A. O1 mhevpéc tov tetpaymvov ABI'A eivan 6Aeg ioec. 'Eotm AA = Al' = X, 10t€ amod
moBoayopeto Oedpnua oto tpiyovo AT'A €yovpe:
x% +x% = (LOV2)?
2x?=10C- 2=20C
x? =10C
x=1C0cm.

B. To guPadd ¢ mupopidag eivar 1o dBpoocpa tov tetpaywdvov ABI'A xou tov
1e660p0V icwVv Tprydvev. Anladn, E = (ABI'A) + 4T'AE).

(ABTA) = x? =10C cnt.

[Ma va Bpovue to eppado tov tprydvov I'AE @épvovue to Hyog EZ to omoio givarn ko
ddpesoc (apod To Tpiymvo gival 1I600keALS), dpa AZ =ZI' = 5 cm.And mubaydpeto
Beopnua oto opboymvio tpiywvo EZI éyovpe:

EZ? +52 =13
EZ% =16¢— 25=144
EZ=12

mm,aﬁmzﬁgﬁfﬂgzzmme

Omndte o gpPado g mupapidag etvat:
E = (ABI'A) + 4(CAE) =100 + 4-60 = 340cm



